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01 ADVENT V KARLOVÝCH VARECH
Vyzdobený autobus s posádkou v čele s Mikulášem, čertem a andě
lem se vypraví do ulic města 5. prosince a linka pojede i na vánoční 
trhy. Ty se letos vrátí na Mlýnskou kolonádu, zde se bude odehrávat 
i doprovodný program. Více o adventu v Karlových Varech se dozvíte 

na stranách 15 až 17, kde najdete také doprovodný program.

05 CENA MĚSTA A ČESTNÉ OBČANSTVÍ
Cenu města Karlovy Vary a čestné občanství uděluje 
zastupitelstvo osobnostem, které jsou svým živo
tem, dílem a aktivitami spojeny s městem. Nominuj
te výjimečné osobnosti hodné nejvyšších městských 
ocenění. Návrh na udělení ocenění můžete podat 
písemně až do poloviny ledna.

06 SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI 
BYLY PLNÉ ZÁBAVY
Město Karlovy Vary připravilo pro obyvatele 
a návštěvníky velkolepé oslavy státního svátku Dne 
české státnosti. Svatováclavské slavnosti trvaly pět 
dní a byly plné zábavy a dobré muziky.

11 DEN ARCHITEKTURY NABÍDL NETRADIČNÍ 
ZÁŽITKY
Na komentovanou procházku, koncert a loutkové 
představení v běžně nepřístupné kapli nebo pro
mítání filmu dorazily desítky lidí. Den architektury 
opět připravil bohatý program včetně výprav za 
architekturou známou i neznámou.

14 KV ARÉNA HOSPODAŘÍ NA VÝBORNOU
Podobně jako pro většinu domácností, podniků 
a organizací je i pro město jedním z hlavních témat 
nárůst cen energií. KV Aréna je jedním z příkladů, 
kde se začínají pozitivně projevovat úspory v nákla
dech na energie.

18 KLUB NESLYŠÍCÍCH JE NOVĚ I VE VARECH
Česká unie neslyšících má v celé republice celkem 
šest poboček, ve kterých rozvíjí nejen klubovou 
činnost, ale zejména i výuku českého znakového 
jazyka. 24. října otevřela unie nové prostory v Karlo
vých Varech na adrese Matonniho nábřeží 66.

20 ZŠ MOZARTOVA SLAVÍ PŮL STOLETÍ
Základní škola pro žáky se specifickými porucha
mi učení v Mozartově ulici slaví 50 let od svého 
vzniku. Založena byla jako první a dlouho jediná 
škola v tehdejší ČSSR orientovaná na pomoc dětem 
s dyslexií, dysgrafií a dysortografií.


